

Odovzdanie ocenenia Slovensko-poľskej obchodnej komory

„Za mimoriadne úspešný štart v podnikaní a kontinuálny rast na poľskom trhu“ spoločnosti GreenWay Infrastructure s.r.o.

12.03.2019, Žilina

12. marca 2019 sa v Žiline uskutočnilo Zhromaždenie delegátov ŽRK SOPK. Pri tejto príležitosti, za účasti predsedu SOPK Petra Mihóka a pozvaných hostí, udelila Slovensko-poľská obchodná komora **ocenenie za mimoriadne úspešný štart v podnikaní a kontinuálny rast na poľskom trhu spoločnosti GreenWay Infrastructure s.r.o.** Ocenenie prevzal Ivan Hyžák, Business development manager spoločnosti z rúk predsedu Slovensko-poľskej obchodnej komory Stanislava Kučírka.

Udeľovanie ocenení pre úspešné slovenské podnikateľské subjekty v Poľskej republike sa z iniciatívy Slovensko-poľskej obchodnej komory (SPOK) uskutočnilo po prvýkrát v roku 2015. Ocenenie bolo udelené v poradí už piatej úspešnej firme. Ambíciou SPOK je naštartovať tradíciu zviditeľňovania úspešných slovenských firiem v Poľsku ako jedného z nástrojov na pritiahnutie väčšej pozornosti našich podnikateľov k veľkému a rastúcemu trhu našich severných susedov.

GreenWay Polska Sp.z o.o. začala svoju činnosť na poľskom trhu v roku 2016. Centrála spoločnosti sídli v meste Gdynia. Za veľmi krátku dobu sa stala významným prevádzkovateľom siete nabíjajúcich staníc pre elektrické vozidlá v tomto teritóriu. Konkrétne k začiatku októbra 2018 prevádzkovala 73 rýchlonabíjajúcich staníc, čo je viac než päťdesiat percentný podiel v rámci celého Poľska. Okrem budovania vlastnej siete sa spoločnosti darí aj rozširovať spoluprácu s partnermi, ktorí už majú nabíjacie stanice vybudované. Napríklad, od augusta 2018 prevzala správu nabíjajúcich staníc spoločnosti IKEA. Rozširovanie siete a nárast aktívnych klientov vedie k neustálemu rastu počtu nabíjaní. V zvyšovaní kvality služieb a počtu nabíjajúcich staníc GreenWay Polska pokračuje aj v roku 2019.



Zľava: Stanislav Kučírek, predseda SPOK, Ján Mišura, riaditeľ SOPK Žilina, Ivan Hyžák, Business development manager, GreenWay Infrastructure s.r.o., Milan Vašanič, predseda predstavenstva SOPK Žilina

